
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 05-10-2017 με αριθμό 137 ερώτηση του Βουλευτή κ. Α. ΓΡΕΓΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21170-γ’ από 02-09-2017 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 8013/09-08-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο του 
υφιστάμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, στον οποίο είναι ενταγμένη η διαλαμβανόμενη στην 
ερώτηση περιοχή, συνεχίζεται η συντονισμένη δραστηριοποίηση των υφιστάμενων Υπηρεσιών 
της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης. Απτό δε αποτέλεσμα αυτής αποτελεί η 
σημαντική αύξηση των διενεργούμενων ελέγχων και η βεβαίωση παραβάσεων, που οδήγησαν 
στη μείωση των ποσοστών εγκληματικότητας σε διάφορες κατηγορίες εγκλημάτων, κατά το 
πρώτο εννιάμηνο τ.ε., σε σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του έτους 2016, όπως 
αυτά αποτυπώνονται στα διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία των αρμόδιων Υπηρεσιών της Ελληνικής 
Αστυνομίας. Επισημαίνεται δε ότι, η μεθοδική προσπάθεια που καταβάλλεται από το Υπουργείο 
και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, για την πρόληψη, καταστολή και αποτροπή των 
όποιων έκνομων ενεργειών, συνεχίζεται αδιάκοπα, στοχεύοντας στην εξασφάλιση της δημόσιας 
ειρήνης και ευταξίας και της απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/21318-γ’ 

Σελίδες   απάντησης: 1 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο   σελίδων: 1 

 
 
 

 
    Αθήνα,  30  Οκτωβρίου  2017 
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